CORRANLO

por IX y CARAHUE por SIN ASIGNAR

Argentina · Macho · Zaino · · 01/01/1940

Familia 99 · Volumen 17

ESTADO

TIPIFICACIÓN SANGUÍNEA	Χ
TIPIFICACIÓN POR ADN	Χ
PASAPORTE	Χ
IDENTIFICACIÓN POR MICROCHIP	Χ
REPRODUCTOR	Χ

Lugar de nacimiento: Campo particular

Criador: Sin dato

~

HIJOS

	MACHOS	HEMBRAS
1 NACIERON	0	1

SIN ACTUACIONES

PEDIGREE

IX 01/01/1932 - 🗓	CONGREVE 09/10/1924 - ①	COPYRIGHT 01/01/1918 - 回	TRACERY 01/01/1909 - 19 RECTIFY 01/01/1910 - 2
		PER NOI 01/01/1916 - 🗓	PERRIER 01/01/1905 - 2
			MY QUEEN 01/01/1909 - ፲
	BETHA 01/01/1913 - 🛭	CYLLENE 01/01/1895 - ១	BONA VISTA 01/01/1889 - 4
			ARCADIA 01/01/1887 - 回
		ALFA 01/01/1904 - 징	KENDAL 01/01/1883 - 16
			PARVULA 01/01/1890 - ᡚ
CARAHUE 01/01/1928 - 28	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
		SIN ASIGNAR	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	SIN ASIGNAR		SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
	01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -	SIN ASIGNAR 01/01/0001 -
			SIN ASIGNAR 01/01/0001 -



CORRANLO

Datos oficiales del Stud Book Argentino

Documento generado el 28/05/2025

studbook.org.ar